

Сергей Федюшкин: «Соблюдение федеральных норм и правил промышленной безопасности – важный инструмент снижения аварийности в газораспределительной сети»

Депутат Волгоградской областной Думы Сергей Федюшкин участвовал в открытии цикла семинаров, посвященных нормативно – правовому регулированию безопасности сетей газораспределения и газопотребления. Обучающие занятия проходят 23-24 августа в Волгограде в *конференц-центре «Volga Hall»* при организационно – технической поддержке ООО «Сталт-эксперт». Среди участников мероприятия – представители Центрального аппарата Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, сотрудники ЗАО «Научно-технический центра исследования проблем промышленной безопасности» и АО «Гипрониигаз», специалисты-разработчики законодательных и нормативно-правовых актов по промышленной безопасности и техническому регулированию в указанной сфере.

Целесообразность проведения указанного цикла семинаров обусловлена принятием Федерального закона от 02.06.2016 № 170-ФЗ, которым внесены изменения в приложение 1 и 2 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» № 116 ФЗ, в соответствии с которыми устанавливаются новые критерии идентификации и классификации опасных производственных объектов газораспределительных станций, сетей газораспределения и сетей газопотребления.

Участники заседания уделили внимание актуальным задачам в проектировании сетей газораспределения и газопотребления, рассмотрев новации законодательства по промышленной безопасности, требования к идентификации и регистрации опасных производственных объектов, на которых эксплуатируются сети газораспределения и газопотребления, а также ознакомились с практическим опытом и анализом правоприменительной практики в рамках нарушений, выявленных в ходе проверок организаций, эксплуатирующих сети газораспределения и газопотребления.

Депутат Волгоградской областной Думы Сергей Федюшкин отметил, что подобные учебные мероприятия крайне полезны для повышения квалификации персонала газораспределительных организаций в целях обеспечения надежного, безопасного и бесперебойного газоснабжения потребителей.

«Четкое соблюдение требований федеральных норм и правил в области промышленной безопасности позволит предотвратить повреждение сетей и серьезные последствия, сократить число связанных с газом аварий,- пояснил региональный парламентарий. - Правила охраны газораспределительных сетей являются основополагающим правовым актом для того, чтобы

минимизировать нормативно-технические противоречия в данной сфере».

Справка:

По информации комитета топливно-энергетического комплекса Волгоградской области уровень газификации природным газом в регионе ежегодно увеличивается и по состоянию на начало 2016 г. составил 84,1 процента, в сельской местности – 67,1 процентов при среднем уровне газификации по России – 65,4 процентов.

В рамках государственной программы "Газификация Волгоградской области" на 2014-2017 годы, утвержденной постановлением Правительства Волгоградской области от 10.02.2014 № 64-п, в 2015 году в эксплуатацию введено 18 газопроводов общей протяженностью 136,4 км. Также в текущем году предусмотрено выполнение проектных и строительно-монтажных работ по строительству, реконструкции и техническому перевооружению систем газоснабжения на 16 объектах на общую сумму 117,641 млн.рублей.

Планируется к 31.12.2020 г. доведение уровня газификации Волгоградской области до 85,5 процента, в том числе до 74 процентов в сельской местности.